

淮滨县荣膺全国首批创建生态文明典范城市称号

本报讯(韩浩 赵丽华)日前,由中国互联网新闻中心主办的“2014城市发展与生态平衡高层论坛暨首批创建生态文明典范城市发布仪式”在北京举行。我市淮滨县凭借在生态建设、环境治理与保护等方面的出色工作,荣获全国首批创建生态文明典范城市称号。

近年来,淮滨县高度重视生态文明建设,以科学发展为主题,以加快转变经济发展方式为主线,以保护生态环境为前提,以调整产业结构、优化消费模式为重要抓手,将生态建设纳入美丽淮滨建设“五位一体”总布局,生态环境明显改善,产业结构进一步优化,生态文明建设初见成效。该县先后获得国家级生态示范县、省级卫生县城、省级园林县城、市级文明城市等一系列荣誉称号。

活动中,经网络公示、专家建言、大众关注、媒体监测等环节对比后,淮滨县生态文明建设获得评审专家一致认可。据悉,2014城市发展与生态平衡高层论坛是由中国互联网新闻中心主办,中国网一联盟中国、经信信(北京)城市文化发展有限公司承办。发布仪式上,66个城市被授予全国首批创建生态文明典范城市称号。

中共信阳市委机关报

XINYANG RIBAO

2014年10月15日 星期三
(甲午年九月廿二 九月三十霜降)

第8371期 今日8版



信阳日报微信公众账号

信阳日报法人微博

国内邮发代号:35-32 国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxxw.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博:@信阳日报 @信阳新闻网 投稿:xyrszbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYSJB 到 10658300 即可开通(3元/月)

郭瑞民在全市第四十三次产业集聚区重点项目攻坚督导协调例会上强调

加强研究 破解难题 提升发展

本报讯(记者 胡瑜珊)10月14日上午,全市第四十三次产业集聚区重点项目攻坚督导协调例会在信阳高新区召开。实地参观信阳光电终端(手机)产业园、伯皇IT产业园等项目建设后,市委书记郭瑞民主持会议,重点围绕产业集聚区项目建设和企业经营过程中存在的用地、交通、招工等问题,研究具体解决方法和措施。

郭瑞民指出,今年以来,在各级各部门的共同努力下,产业集聚区及其重点项目建设进展顺利、成效显著。我市推进产业集聚发展的思路和做法得到省委、省政府的认可和肯定,并不意味着我们信阳产业集聚区的一切工作都完美了。矛盾无处不在,无时不有,即使老的问题解决了,还会有一些新的问题不断产生。能不能及时发现、认真解决问题,关系到一个地方的工作能不能做好、发展能不能搞得好、形象能不能树得好。因此,要确保产业集聚区持续快速健康发展,就必须用心把问题解决好。

郭瑞民强调,要突出研究两个方面内容。一是大形势。当前,我国经济发展步入“新常态”。新常态必然有新变化,哪里变了,哪些变了,怎么变的,变化多大,为什么会变,我们要弄清楚,搞明白,准确把握,顺势而为。二是产业集聚区自身所处的阶段。产业集聚区发展阶段不同,主要任务和工作重点有很大不同。现阶段该做什么,哪些方面该调整,哪些方面要强化,哪些方面需创新,我们要科学谋划,抓住关键,有的放矢,讲求实效。二要破解难题。推动发展的过程实质上就是解决问题的过程。有了问题要积极面对,不管解决问题遇到什么困难多大困难,都不能被吓倒。实践充分证明,只要我们认真对待,没有克服不了的困难。在解决好各种客观问题的同时,还要重视解决自身存在的问题。我们提出“关注工业、学习工业、研究工业、支持工业”,前面三个方面都是要提高抓工业的水平,为的是解决自身问题。自身问题不解决,势必影响解决各种客观问题。各级领导同志一定要在更新观念、增强

本领、转变作风上多下功夫。三要提升发展。从总体上看,我市产业集聚区在持续稳步健康发展。但是也要看到差距和不足,由于基础比较薄弱,目前我市产业集聚区规模不够大,实力不够强,层次不够高。我们既要立足当前又要着眼长远,通过解决一个又一个问题,集聚能量,激发动力,不走弯路,少走弯路,加快提升产业集聚区发展水平。要依法依规推动项目建设。要尊重规律,绝不能脱离实际,绝不能破坏生态环境。要坚持承接产业转移和促进农村剩余劳动力转移一起抓,造福人民群众。

市领导宋效忠、王道云、刘国栋、冯鸣、方波、李水、张武捷等参加会议。

深入学习讨论 统筹推进工作

我市掀起学习习近平总书记教育实践活动总结大会上的重要讲话热潮

本报讯(记者 时秀敏)10月8日,习近平总书记教育实践活动总结大会发表重要讲话。连日来,我市各单位、各县区结合自身实际,采取多种方式,迅速掀起学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神的热潮,深入学习讨论,统筹推进工作。

10月11日,市人大常委会机关召开全体党员干部学习会。会议要求全体党员干部把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为重要政治任务,与学习习近平总书记的系列重要讲话精神结合起来,与学习习近平总书记两次来河南调研指导和听取兰考县委、河南省委教育实践活动汇报时的重要讲话精神结合起来,进一步增强加强作风建设的自觉性和责任感,更加自觉地在思想上政治上行动上与党中央保持高度一致。

市市场发展服务中心党员干部在学习讨论中认为,习近平总书记的重要讲话系统总结了党的群众路线教育实践活动取得的重大成果和成功经验,深刻阐述了新形势下全面推进从严治党的重大意义和具体要求,高屋建瓴、内涵丰富,充分表明了党中央坚持党要管党、从严治党的坚定态度,具有很强的思想性、针对性和指导性。大家纷纷表示,一定认真学习贯彻讲话精神,落实从严治党责任,持续深入改进作风,用实际行动推进当前工作。

10月8日当天,息县及时组织县处级领导干部、乡镇(办事处)党政正职等,集中对讲话精神进行了初步学习和讨论。13日下午,县委召开中心组学习会,县处级领导干部再次专题学习会议精神。县委要求各基层活动单位把学习讲话精神同息县实际工作紧密结合起来,巩固和拓展教育实践活动成果,为人民群众谋更多福祉。

商城县除县委理论学习中心组专门集中学习讨论外,全县各党委(总支)也专门安排半天时间进行集中学习,做到党员领导干部先学一步,学深一些,为更好地贯彻落实讲话精神打好基础。

浉河区结合习近平总书记提出的从严治党八个方面的要求,明确下一步要重点抓好四项工作,建立作风建设的长效机制,坚决杜绝问题反弹、雨过地皮湿、活动一阵风,切实把活动成果转化为工作实绩。

淮滨县在深入学习讲话的同时,全面回顾梳理今年经济工作,深入研判当前经济形势,科学谋划下一步工作目标,提出了“六大淮滨建设”总目标。

光山县把学习讲话精神与全面深化改革、推动科学发展有机结合起来,围绕主导产业集群,着力推进羽绒服、仓储物流等重大工业项目,以作风建设的成效推动全县改革取得新进展。

学习讲话 奋发有为 添彩河南

洪学智:干不好撤我的职



军伤病员的转送和安置工作任务。在中央纵队离开黑水、芦花时,洪学智第一次见到了负责中央纵队粮草供应的刘少奇。刘少奇紧紧地握着洪学智的手说:“洪主任,谢谢你了,也谢谢红四军对中央纵队的大力支持,你们送来的粮食、牛羊和慰问品,可解决了我们的大问题。”

洪学智是久经考验的忠诚的共产主义战士,无产阶级革命家、军事家,我军现代后勤工作的开拓者。曾两次被授予上将军衔,两次出任中国人民解放军总后勤部部长。

洪学智,1913年2月2日出生,安徽省金寨县人。1929年参加南起义,同年加入中国共产党。参加了鄂豫皖苏区历次反“围剿”斗争。1932年10月,随红四方面军主力向西转移,参加了创建川陕苏区的斗争和反“三路围攻”、“六路围攻”战役。

1935年7月,时任红四军政治部主任的洪学智接到通知,中央纵队要经过黑水、芦花,准备好粮草迎接,并负责接收中央红军的伤病员。洪学智立即组织民运部、保卫部等机关和直属队,连夜出发,翻山越岭,打开了几个反动头人的寨子,筹集到几万斤粮食和几百只牛羊,前后共送去4批粮食、牛羊和慰问品,并圆满地完成了中央红

(下转02版)



大别山革命风范 大别山干部学院 信阳日报 联动

责编:李海俊 审稿:许义 组版:金虎

简明新闻

黄国粮业被评为全省“百高”企业

本报讯(王明伟)河南省2014年度“双百”工业企业评选日前揭晓,河南黄国粮业股份有限公司名列“百高”工业企业光荣榜,是我市同时登榜的两家企业之一,也是该企业去年成为国家稻米精深加工产业技术创新战略试点联盟牵头单位之后的又一次升级。据悉,全省“百高”企业和“百高”企业评选活动由河南省人民政府组织实施。其中“百高”企业是我省经济发展的未来,发展潜力巨大,对加快产业结构调整、构建现代工业体系具有重要的引领作用。

浉河区充分用好纪委书记短信举报平台

本报讯(熊良莹)浉河区充分利用纪委书记短信举报平台,坚持速查快办,所有短信举报问题力争在15天内办结。同时,对举报人做好短信收悉、办理进度、处理结果3个回复,切实解决群众反映的问题。今年5月短信平台开通以来,浉河区纪委监察局共收到群众短信举报48件,已办结39件,解决群众反映的问题14起,退还群众资金38000元。

年鹤岭赴日举办书法艺术交流展

本报讯(吴铭)日前,我市书法家协会副主席年鹤岭先生应邀赴日本新见市举办书法艺术交流展。此次书法交流活动共展出年鹤岭先生近期创作的书法作品100件,全面展示了作者多年来从事书法艺术创作、探索的研究成果。由年鹤岭先生创作的榜书《海》字被新见美术馆永久收藏。



由上海携程旅行网与平桥区政府共同投资创办的携程旅行网信阳呼叫中心,拥有660个标准化座席,向超过5000万会员提供包括酒店预订、机票预订、旅游度假、商旅管理、特约商户及旅游资讯在内的全方位旅行服务。信阳呼叫中心的建成,能够解决上万名青年劳动力就地就业。图为该中心工作人员正在为客户服务。

本报记者 秦旭 摄



“顺丰园”杯 新闻摄影大赛 信阳日报 主办 信阳市顺丰园房地产开发有限公司 协办 地址:信阳市第七大道与第二十二大道交汇处 电话:0376-8085555/8096666

最美信阳人

王清学:“我是共产党员!”

□本报记者 时秀敏

认识息县杨店乡李大庄村计生专干王清学很偶然。前不久,记者在息县采访无偿献血时,一个正在献血的青年汉子吸引了记者的注意。与他攀谈,他说出的第一句话着实让记者吃了一惊:“我是共产党员!”

这样的自我介绍多少有些突兀、另类。但王清学说得很豪气,很自然。

这是怎样一名共产党员?今年9月的一天,记者来到李大庄村。一打听,村民知道王清学多年坚持无偿献血的并不多,但都说他是个大孝子,为了照顾父母亲不惜辞去高薪的工作;说他是最好的“芝麻官”,为人和气,谁家有困难他都热情相助。

见到王清学,他刚从玉米地里回来,和献血时不同,是一个地地道道的农民形象。两个上学的孩子,患有间歇性精神病的母亲,脑溢血后遗症的三伯,处处都需要花钱。家里三十多亩地,全靠夫妻俩辛勤劳作,怠慢不得。

王清学曾经也是劳务大军中的一员,在一家台资企业,从普通保安做到后勤主管兼

保安队长,是名副其实的白领。2004年,王清学突然接到父亲患肺癌病重的紧急电话。面对亲人的呼唤,他毅然辞掉工作,回到了偏远落后的老家承担起照顾父亲的重担。

医生预言,父亲最多还有三到五个月时间。但王清学不愿相信,他精心伺候父亲,四处寻医问药,历经近两年,花光了所有积蓄并负债累累,却最终没能留住父亲。

父亲走了,王清学面临着更大的难题。失去父亲陪伴的母亲经常发病,见人非打即骂,到处砍砸东西,家里的铁门、冰箱至今还有母亲砍伤的锈痕。王清学带着母亲到处看病。每当母亲发病时,他总是紧紧地抱住母亲,像小时候母亲抱着他一样,让她慢慢地平静下来。如今,母亲发病的间歇越来越长。王清学说,看到安静的母亲和普通老人一样幸福、慈祥,是他最幸福的事儿。

王清学的三伯是五保户。十年前,王清学一在老家安定下来,就把三伯接到家里和他们一起生活。2011年12月,三伯突发脑溢血,王清学在医院寸步不离地照顾。出院后,瘫痪的三伯经常发脾气不吃不喝,王清学

就像哄孩子一样一口一口地喂给他吃。三伯吐字不清,只有王清学能明白他的意思。等到三伯能下床站立了,王清学和妻子每天都抽出时间扶着三伯进行康复锻炼。三伯能拄着拐杖走路了,三伯能扔掉拐杖了,三伯生活完全自理了!村里和三伯得一样病的老人,有的仍然瘫痪在床,有的已经离开了人世,但三伯却越活越精神。见到记者,三伯激动而清晰地

说:“不是清学,我坟头草都老高了!我这个侄子,比亲儿子还亲!”

除了母亲和三伯,村里的其他老人也都成了他的服务对象。稍微重点儿的体力活,王清学都主动地帮老人们打点好,他的孝心和热心肠赢得了村民的一致赞扬,被大家推举为村里管计生的“芝麻官”。当上“芝麻官”的王清学,成了村里的大忙人,他的精力更多地投入到了村里的建设和对村民的帮扶上,经常是自己花时间、费精力,最后还得帮村民垫钱。



图为王清学在喂母亲吃水果。 本报记者 时秀敏 摄



王清学献血始于6年前。“第一次献血是在广东打工时,一名伤者需要输血,我就卷起了袖子……”从那时起,他每年献两次血,雷打不动。在他的影响带动下,他身边的人也纷纷加入到无偿献血的队伍中:妻子、舅舅、大姨、邻居陈福芳,朋友王子富、吴燕,村支书吴庆、村文书李宗新,加油站老板全玉良……

王清学就是这么一名共产党员,普通,平凡,但他的根,却深深地扎在了百姓中间!